

## خبر

## ۲۵۱۶ ابتلا و ۶۳ فوتی جدید کرونا در کشور

گیلان امروز- سخنگوی وزارت بهداشت در توضیح آخرین موارد

بروز کووید-۱۹ در کشور گفت: با شناسایی ۲۵۱۶ مورد جدید این

بیماری طی ۲۴ ساعت گذشته، مجموع مبتلایان کووید۱۹ در کشور به ۱۵۱۴۶۶ نفر رسید.

کیانوش جهانپور گفت: تا ۱۱ خرداد ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی طی ۲۴ ساعت، دو هزار و ۵۱۶ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد.

به گفته وی، از بین مبتلایان جدید، ۵۱۱ مورد بستری و ۲ هزار و ۵ مورد از افراد در تماس با مبتلایان بودند که شناسایی شدند. به این ترتیب مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۱۵۱ هزار و ۴۶۶ نفر رسید.

سخنگوی وزارت بهداشت همچنین گفت: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۶۳ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری در کشور به ۷ هزار و ۷۹۷ نفر رسید.

به گفته وی، ۲۵۲۷ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.

جهانپور همچنین گفت: تا کنون ۹۳۵ هزار و ۸۹۴ آزمایش تشخیصی کووید۱۹ در کشور انجام شده است.

سخنگوی وزارت بهداشت ضمن تأکید بر لزوم رعایت موارد بهداشت فردی و اجتماعی، فاصله گذاری اجتماعی و استفاده از ماسک بویژه هنگام حضور در اماکن عمومی، گفت: استان خوزستان همچنان در وضعیت قرمز است و استان‌های اصفهان، آذربایجان‌های شرقی و غربی، لرستان، کرمانشاه، هرمزگان و سیستان و بلوچستان در وضعیت هشدار این بیماری قرار دارند.

.....

## مسئول جدید دفتر نمایندگی ولی فقیه در سپاه قدس گیلان معرفی شد

**گیلان امروز** - مسئول جدید دفتر نمایندگی ولی فقیه در سپاه قدس گیلان با حضور مسئولان معرفی شد.
مراسم تکريم و معارفه مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در سپاه قدس گیلان با حضور مهمانان کشوری و استانی در حسینیه حضرت ابوالفضل (ع) رشت برگزار شد.

فرمانده سپاه قدس گیلان در این مراسم با اشاره به اینکه امام خمینی (ره) اسلام را بدون روحانیت پذیرفتنی نیست، اظهار کرد: سپاه همچنان با همدلی در راستای حفاظت و صیانت از انقلاب و نظام حرکت می‌کند.

سردار محمد عبدالله پور در ادامه به ویژگی‌های شخصیتی حجت الاسلام تسخیری اشاره کرد و افزود: ایشان در طول خدمت خود به عنوان مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در سپاه قدس گیلان همیشه و هموار در کنار بسیج و مجموعه سپاه و نیروهای انقلابی بوده است.
دو پایان این مراسم با تشکر از زحمات حجت الاسلام تسخیری مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در سپاه قدس گیلان حجت الاسلام «حسان الله محمدی» به عنوان مسئول جدید این دفتر معرفی شد.

.....

## سپاه گیلان مزار شهدای رشت را بازسازی می‌کند

**گیلان امروز** - فرمانده سپاه استان گیلان با اشاره به طرح ساماندهی و بازسازی مزار شهدای رشت گفت: این طرح در سه فاز تدوین شده و توسط بسیج سازندگی سپاه گیلان مدیریت می‌شود.

سردار محمد عبدالله‌پور شامگاه شنبه در جلسه هیئت امناء گلزار شهدای گمنام رشت با اشاره به ایثار و رشادتهای شهدا، جانبازان و رزمندگان اسلام در دوران دفاع مقدس اظهار داشت: همه این رشادتها در تاریخ این کشور ثبت و ضبط شده است.

فرمانده سپاه استان گیلان به تاثیر فرهنگ ایثار و شهادت در ماندگاری و گسترش انقلاب اسلامی اشاره کرد و افزود: ما امروز آسایش و آرامش خود را مدیون خون شهدا و از خودگذشتگی‌های آنان می‌دانیم و شهدا باعث سرفرازی امت ما شدند. وی ق‌قدردانی از خانواده‌های معزز شهدا که با تمام وجود برای نظام و انقلاب زحمت کشیدند را ضروری دانست و خاطر‌نشان کرد: باید یاد و خاطره ایثار و فداکاری‌های رزمندگان اسلام در دوران دفاع مقدس را زنده نگه داریم. فرمانده سپاه استان گیلان با اشاره به فاز نخست طرح بازسازی مزار شهدای رشت تصریح کرد: طرح ساماندهی و ترمیم مزار شهدای رشت در سه فاز تدوین شده و این کار توسط بسیج سازندگی سپاه قدس استان گیلان، شهرداری و بنیاد شهید و امور ایثارگران استان مدیریت می‌شود.

عبدالله‌پور به اقدامات مدنظر در فاز نخست طرح مذکور اشاره کرد و افزود: آیندک‌ردن سقف سالن مزار شهدا، پوشش سقف کانپ، ارس‌سازی پنجره‌ها، نصب پرده برای پنجره‌های دور مزار شهدا، تعویض سنگ‌های مزار و نصب سنگ‌های سفید از جنس نور شی و شهدا و همچنین مفروش کردن مزار در فاز نخست انجام می‌شود. وی با بیان اینکه احداث ساختمان اداری و فرهنگی و همچنین احداث سردر ورودی مزار و یکسان‌سازی قبور اطراف مزار شهدا از اقدامات مدنظر برای فاز دوم طرح ساماندهی مزار شهدای رشت است گفت: طراحی پارکینگ و نورپردازی نیز در فاز دوم طرح ساماندهی انجام می‌شود و راه دسترسی جدید این طرح در فاز سوم در نظر گرفته می‌شود.

.....

### دادستان گیلان:

## عاملان قتل رومینا به لحاظ جنبه عمومی جرم مجازات می‌شوند

**گیلان امروز** - دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان گیلان گفت: دستگاه قضا به‌لحاظ جنبه عمومی این جرم، با قاطعیت مجازات عاملان این جنایت را دنبال می‌کند.
سیدمهدی فالاح با بیان اینکه قتل دختر ۱۴ساله گیلانی توسط پدرش بسیار هولناک و غیرقابل توجیه است، اظهار داشت: مجازات قانونی عاملان این جنایت توسط دستگاه قضایی با قاطعیت دنبال می‌شود. دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان گیلان با ابراز اینکه دستگاه قضا جدای از اینکه اولیای دم دختر کشته‌شده گیلاتی چه درخواستی از لحاظ جنبه خصوصی جرم دارند این موضوع را پیگیری می‌کند، گفت: دستگاه قضا به‌لحاظ جنبه عمومی این جرم، با قاطعیت مجازات عاملان این جنایت را دنبال می‌کند.

وی از رسانه‌ها خواست که در اظهارنظرهای خود نهایت دقت را داشته باشند تا از بروز حوادث مشابه جلوگیری شود و خاطرنشان کرد: رسانه‌هایی که موضوع خبری دلسوزانه دارند باید مراقب عواقب و پیامدهای مطالب منتشرشده خود باشند تا تکرار حوادث تلخ این جنایت را شاهد نباشیم. فالاح میری یکی از علل رخ دادن این جنایت هولناک را کم‌رنگ بودن نقش عاطفی پدر خانواده عنوان کرد و متذکر شد: پدر رومینا در حال حاضر در بازداشت بفسر می‌برد اما اگر این مرد وظایف پرانده خود را به‌درستی ایفا می‌کرد چنین اتفاقاتی رخ نمی‌داد.

## {گیلان زمین }

## با حضور معاون دادگستری گیلان در اتاق بازرگانی صورت گرفت

# افتتاح دبیر خانه کار گروه ستاد اقتصاد مقاومتی دادگستری گیلان

**گیلان امروز** - چند وقتی است قوه قضائیه عزم خود را جزم کرده است تا از فعالیت‌های اقتصادی پویا و مولد و فعالان اقتصادی و صاحبان کار و سرمایه و کارآفرینان به طور ویژه حمایت کند، این حمایت‌ها از انجا صورت گرفت که کشور جمهوری اسلامی ایران از سال ۹۲ توسط قدرت‌های استکباری جهان با تحریم‌های ظالمانه روبرو شد و از سال ۹۴ در نظام



تقنینی کشور ما قانون نحوه پیگیری سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی در مجلس تصویب و در سال ۹۶ رییس قوه قضاییه در دستورالعملی برای کلیه دستگاه‌های قضایی کشور از طریق آئین‌نامه‌های استانی با تشکیل ستاد اقتصاد مقاومتی حمایت از سرمایه‌گذاران، فعالان اقتصادی و کارآفرینان مدنظر قرار داده و هر جا که موانع و مشکلاتی پیش روی آنان قرار گیرد تلاش شود تا با ایجاد امنیت و آرامش جامعه زمینه اشتغال پایدار و مولد در کشور فراهم گردد و این سیاست ارزشمند که از سوی رهبر فرزانه انقلاب ترسیم شده است موجب گردید تا در گیلان حسب دستور رییس کل دادگستری استان کمیته حقوقی و پژوهشی با نام دبیرخانه کارگروه ستاد اقتصاد مقاومتی دادگستری گیلان با اعتمادی که دستگاه قضایی به بخش خصوصی و اتاق بازرگانی گیلان دارد در محل اتاق بازرگانی گیلان با نظارت معاونت پیشگیری از وقوع جرم دادگستری و اجرای اتاق بازرگانی گیلان افتتاح شود.

بنا به گزارش روابط عمومی و امور بین‌الملل اتاق بازرگانی گیلان دکت‌ر احمد آقایی معاون قضایی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری گیلان در آیین افتتاح رسمی دبیرخانه کارگروه ستاد اقتصاد مقاومتی دادگستری استان مطالب فوق اظهار کرد: یکی از مهمترین عوامل ایجاد آسیب‌ها و کج رفتاری‌ها فقر است و امروز در دنیا با پدیده‌ای که موجب ایجاد فقر می‌شود روبرو هستند و این پدیده که کشور ما نیز با آن روبرو است بیکاری می‌باشد و لذا اکنون یکی از غم‌بارترین پدیده های جامعه بشری بیکاری است و این پدیده ناخوشایند موجب ایجاد فاصله طبقاتی و هزاران مصیبت و مشکلات دیگر شد و از آن در دین و ادیان ما که مورد مذمت است به مصیبت یاد شده است.



معاون دادگستری گیلان به فرای از بیانات حضرت امام علی (ع) در باب فقر پرداخت و با تأکید بر اینکه حضرت فرمودند: «روزی فقرا در اموال توأنگران است» از بخش خصوصی به عنوان مهمترین محور ایجاد شغل و کارآفرینی یاد کرد و همین‌طور به تعبیر حضرت رسول و امام صادق نیز که فرمودند: «توان‌گران در نزد خداوند از محبوبیت برخوردارند و توانگران و شغل‌آفرینان از بهترین انسان‌های روی زمین هستند به رویکرد نظام از سال ۹۲ که با تحریم‌ها روبرو شد و فرمان رهبر معظم انقلاب با اجرای سیاست‌های اقتصاد مقاومتی که از راهکارهای ارزشمند مقابله با تحریم‌ها که سیاستی راهگشا برای برون رفت از چالش‌های اقتصادی کشور محسوب گردیده است اشاره داشت و افزود: رهبر معظم انقلاب از سال ۹۲ با مشکلاتی که قدرت‌های استکباری و دشمنان انقلاب برای ما رقم زدند و تحریم‌ها و جنگ اقتصادی آغاز شد برای خنثی کردن این رفتار ضدانسانی و ضداخلاقی اقتصاد مقاومتی که یک مدل مقابله با تحریم‌ها است را مطرح فرمودند و پیرامون این سیاست‌ها، سیاست‌های ابلاغی اقتصاد مقاومتی را رتقین نمودند.

این قاضی عالی رتبه دستگاه قضایی گیلان در همین رابطه به مشخص شدن رسالت‌های دستگاه‌ها و قوای حاکمیتی در جهت تحقق سیاست‌های اقتصاد مقاومتی که در سال ۱۳۹۴ نیز در نظام تقنینی جمهوری اسلامی ایران در مجلس شورای اسلامی قانون گذاری شد و نحوه پیگیری سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی نیز از سال ۱۳۹۶ توسط رییس قوه قضائیه طی دستورالعملی برای کلیه دستگاه‌های قضایی سراسر استان‌ها ابلاغ گردید اضافه کرد: در همین رابطه آئین‌نامه‌های ستاد اقتصاد مقاومتی برای کلیه دستگاه‌های قضایی ترسیم و به این آیین‌نامه که در جهت حمایت از سرمایه‌گذاران کارآفرینان و ایجاد امنیت برای بهبود فضای کسب و کار و کارآفرینی است و مشکلات قضایی و حقوقی پیرامون فعالیت‌های مولد و سرمایه‌گذاری که ایجاد می‌شود، دستگاه قضایی مکلف است امنیت سرمایه‌گذاران، فعالان اقتصادی و کارآفرینان را فراهم کند.

به گفته دکتر احمد آقایی به دستور رییس کل دادگستری گیلان و به واسطه اعتمادی که دستگاه قضایی استان به اتاق بازرگانی گیلان دارد کمیته حقوقی و پژوهشی با نظارت معاونت پیشگیری از وقوع جرم دادگستری و مسوولیت آقای تیزهوش که مورد اعتماد دستگاه قضایی است در اتاق بازرگانی استان تشکیل و امروز رسماً افتتاح خواهد شد.

این مقام مسوول در دادگستری گیلان در این رابطه در توضیحی بیشتر به رفع موانع و مشکلات قانونی که در عمل تجار، بازرگانان، فعالان اقتصادی، سرمایه‌گذاران و کارآفرینان با آن روبرو می‌شوند اشاره کرد و افزود: اتاق بازرگانی، اتاق اصناف و اتاق تعاون سه تکرر مهم قضایی اقتصاد کشور هستند و در گیلان از این سه تشکیل که سرمایه‌نگار در حال فعالیت هستند و عملکرد آنان قابل قبول است لذا مهمترین عوامل ایجاد این دبیرخانه که

به گفته دکتر احمد آقایی به دستور رییس کل دادگستری گیلان و به واسطه اعتمادی که دستگاه قضایی استان به اتاق بازرگانی گیلان دارد کمیته حقوقی و پژوهشی با نظارت معاونت پیشگیری از وقوع جرم دادگستری و مسوولیت آقای تیزهوش که مورد اعتماد دستگاه قضایی است در اتاق بازرگانی استان تشکیل و امروز رسماً افتتاح خواهد شد.

این مقام مسوول در دادگستری گیلان در این رابطه در توضیحی بیشتر به رفع موانع و مشکلات قانونی که در عمل تجار، بازرگانان، فعالان اقتصادی، سرمایه‌گذاران و کارآفرینان با آن روبرو می‌شوند اشاره کرد و افزود: اتاق بازرگانی، اتاق اصناف و اتاق تعاون سه تکرر مهم قضایی اقتصاد کشور هستند و در گیلان از این سه تشکیل که تعامل یکدیگر در حال فعالیت هستند و عملکرد آنان قابل قبول است لذا مهمترین عوامل ایجاد این دبیرخانه که

به گفته دکتر احمد آقایی به دستور رییس کل دادگستری گیلان و به واسطه اعتمادی که دستگاه قضایی استان به اتاق بازرگانی گیلان دارد کمیته حقوقی و پژوهشی با نظارت معاونت پیشگیری از وقوع جرم دادگستری و مسوولیت آقای تیزهوش که مورد اعتماد دستگاه قضایی است در اتاق بازرگانی استان تشکیل و امروز رسماً افتتاح خواهد شد.

این مقام مسوول در دادگستری گیلان در این رابطه در توضیحی بیشتر به رفع موانع و مشکلات قانونی که در عمل تجار، بازرگانان، فعالان اقتصادی، سرمایه‌گذاران و کارآفرینان با آن روبرو می‌شوند اشاره کرد و افزود: اتاق بازرگانی، اتاق اصناف و اتاق تعاون سه تکرر مهم قضایی اقتصاد کشور هستند و در گیلان از این سه تشکیل که تعامل یکدیگر در حال فعالیت هستند و عملکرد آنان قابل قبول است لذا مهمترین عوامل ایجاد این دبیرخانه که

به گفته دکتر احمد آقایی به دستور رییس کل دادگستری گیلان و به واسطه اعتمادی که دستگاه قضایی استان به اتاق بازرگانی گیلان دارد کمیته حقوقی و پژوهشی با نظارت معاونت پیشگیری از وقوع جرم دادگستری و مسوولیت آقای تیزهوش که مورد اعتماد دستگاه قضایی است در اتاق بازرگانی استان تشکیل و امروز رسماً افتتاح خواهد شد.

این مقام مسوول در دادگستری گیلان در این رابطه در توضیحی بیشتر به رفع موانع و مشکلات قانونی که در عمل تجار، بازرگانان، فعالان اقتصادی، سرمایه‌گذاران و کارآفرینان با آن روبرو می‌شوند اشاره کرد و افزود: اتاق بازرگانی، اتاق اصناف و اتاق تعاون سه تکرر مهم قضایی اقتصاد کشور هستند و در گیلان از این سه تشکیل که تعامل یکدیگر در حال فعالیت هستند و عملکرد آنان قابل قبول است لذا مهمترین عوامل ایجاد این دبیرخانه که

به گفته دکتر احمد آقایی به دستور رییس کل دادگستری گیلان و به واسطه اعتمادی که دستگاه قضایی استان به اتاق بازرگانی گیلان دارد کمیته حقوقی و پژوهشی با نظارت معاونت پیشگیری از وقوع جرم دادگستری و مسوولیت آقای تیزهوش که مورد اعتماد دستگاه قضایی است در اتاق بازرگانی استان تشکیل و امروز رسماً افتتاح خواهد شد.

این مقام مسوول در دادگستری گیلان در این رابطه در توضیحی بیشتر به رفع موانع و مشکلات قانونی که در عمل تجار، بازرگانان، فعالان اقتصادی، سرمایه‌گذاران و کارآفرینان با آن روبرو می‌شوند اشاره کرد و افزود: اتاق بازرگانی، اتاق اصناف و اتاق تعاون سه تکرر مهم قضایی اقتصاد کشور هستند و در گیلان از این سه تشکیل که تعامل یکدیگر در حال فعالیت هستند و عملکرد آنان قابل قبول است لذا مهمترین عوامل ایجاد این دبیرخانه که

به گفته دکتر احمد آقایی به دستور رییس کل دادگستری گیلان و به واسطه اعتمادی که دستگاه قضایی استان به اتاق بازرگانی گیلان دارد کمیته حقوقی و پژوهشی با نظارت معاونت پیشگیری از وقوع جرم دادگستری و مسوولیت آقای تیزهوش که مورد اعتماد دستگاه قضایی است در اتاق بازرگانی استان تشکیل و امروز رسماً افتتاح خواهد شد.

این مقام مسوول در دادگستری گیلان در این رابطه در توضیحی بیشتر به رفع موانع و مشکلات قانونی که در عمل تجار، بازرگانان، فعالان اقتصادی، سرمایه‌گذاران و کارآفرینان با آن روبرو می‌شوند اشاره کرد و افزود: اتاق بازرگانی، اتاق اصناف و اتاق تعاون سه تکرر مهم قضایی اقتصاد کشور هستند و در گیلان از این سه تشکیل که تعامل یکدیگر در حال فعالیت هستند و عملکرد آنان قابل قبول است لذا مهمترین عوامل ایجاد این دبیرخانه که

به گفته دکتر احمد آقایی به دستور رییس کل دادگستری گیلان و به واسطه اعتمادی که دستگاه قضایی استان به اتاق بازرگانی گیلان دارد کمیته حقوقی و پژوهشی با نظارت معاونت پیشگیری از وقوع جرم دادگستری و مسوولیت آقای تیزهوش که مورد اعتماد دستگاه قضایی است در اتاق بازرگانی استان تشکیل و امروز رسماً افتتاح خواهد شد.

این مقام مسوول در دادگستری گیلان در این رابطه در توضیحی بیشتر به رفع موانع و مشکلات قانونی که در عمل تجار، بازرگانان، فعالان اقتصادی، سرمایه‌گذاران و کارآفرینان با آن روبرو می‌شوند اشاره کرد و افزود: اتاق بازرگانی، اتاق اصناف و اتاق تعاون سه تکرر مهم قضایی اقتصاد کشور هستند و در گیلان از این سه تشکیل که تعامل یکدیگر در حال فعالیت هستند و عملکرد آنان قابل قبول است لذا مهمترین عوامل ایجاد این دبیرخانه که

### خبر

دبیرکل جمعیت هلال‌احمر در رشت:

## هلال‌احمر حلقه بین نیازمندان و توانمندان است

**گیلان امروز** - دبیرکل جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران با تأکید بر اهمیت خانه‌های هلال روستایی در بحران گفت: هلال‌احمر حلقه بین

نیازمندان و توانمندان است.

به گزارش تسنیم ، محمدحسن قوسیان‌مقدم پیش از ظهر دیروز در مراسم تودیع و معارفه مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان گیلان اظهار داشت:

جمعیت هلال احمر عضوی از یک نهضت بین‌المللی است و جایگاه ویژه‌ای در سطح جهانی و ملی دارد و اصولی بر آن حاکم است که اگر با مبانی دینی عرضه کنیم بسیار به هم شباهت دارد.

دبیرکل جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران با بیان اینکه خدمت در هلال احمر باید صادقانه، داوطلبانه و بدون چشمداشت باشد که در تعالیم اسلامی نیز وجود دارد گفت: بر اساس اساسنامه جمعیت هلال احمر، محور اصلی فعالیت ما تسکین آلام بشری است؛ امدادگران در پایگاه‌های امدادی ملت در برابر ملت و جوان‌های عاشقی هستند که خود را فدای مردم می‌کنند.

وی با اشاره به اینکه جوانان جمعیت هلال احمر از مردم عادی هستند که داوطلبانه خود را وقف مردم کردند تصریح کرد: جمعیت هلال احمر را به‌عنوان فعالیت‌های امدادی می‌شناسیم اما فعالیت‌های بشردوستانه زیادی توسط این جمعیت انجام و آموزش داده می‌شود و در حوزه فعالیت‌های اجتماعی نیز فعالیت داریم.

قوسیان‌مقدم با بیان اینکه ظرفیت‌های فوق‌العاده‌ای در جمعیت هلال احمر وجود دارد عنوان کرد: تاریخچه فعالیت‌های جهادی به جمعیت هلال احمر برمی‌گردد و پزشکیانی که به مناطق دورافتاده می‌رفتند این کار را پایه‌گذاری کردند و جوانان داوطلب فعالیت‌های بسیاری را برای مردم انجام می‌دهند و علاقه مردم به این سازمان نیز به همین جهت است.

دبیرکل جمعیت هلال احمر کشور با اشاره به اینکه ممکن است شخصی در این سازمان خطا کند؛ اما ما باید به فعالیت‌های خود ادامه دهیم و آبروی سازمان را حفظ کنیم خاطرنشان کرد: هلال احمر از دل ملت درآمده و به آنها بدون چشمداشتی خدمت می‌کند.

وی افزود: یکی از کارهای خوب این روزها این است که خود جوانان و امدادگران می‌توانند بر ارکان

سازمان نظارت کنند و نماینده جوانان و داوطلبان در کنار نمایندگان دولت دور یک میز می‌نشینند و با یک حق رأی مشترک حضور دارند و این انتخابات را باید

پاس بداریم و نمایندگان واقعی خود را انتخاب کنیم. قوسیان‌مقدم با بیان اینکه اصلاح جمعیت هلال احمر توسط همین نمایندگان رخ می‌دهد لذا باید از ورود افراد متعهد، وارد به کار و متخصص استقبال کنیم تصریح کرد: آموزش‌های همگانی و آموزش مهارت به اقشار مختلف بسیار مهم است و باید آموزش‌های متنوع را دنبال کنیم.

دبیرکل جمعیت هلال احمر کشور با اشاره به اینکه توانمندان و خیران ما کسانی هستند که با تلاش خود به درجه‌ای رسیدند که نیاز افراد را تامین می‌کنند اظهار داشت: جمعیت هلال احمر حلقه بین نیاز نیازمندان و توان توانمندان است لذا باید محیط درستی ایجاد کنیم تا فعالیت‌های مناسب انجام شود.

وی خانه‌های هلال در روستاها و محلات را مورد اشاره قرار داد و بیان داشت: آموزش‌های امدادی در این خانه‌ها رخ می‌دهد و توقع می‌رود که مسئولان با این خانه‌ها بیشتر همکاری کنند زیرا در حوادث روستاها آخرین مناطقی هستند که به آنجا امدادرسانی می‌شود و اگر آموزش به روستاییان داده شود میزان خسارت‌ها کاهش می‌یابد.

این مراسم نشان دهنده عملکرد خوب مدیرعامل سابق جمعیت هلال احمر گیلان است افزود: این گزارشات نشان می‌دهد که ولی‌پور حداقل کم‌کاری نکرده است و بنده توقع این همه فعالیت را نداشتم و اگر اینطور نبود به‌عنوان سرپرست سازمان امداد و نجات کشور انتخاب نمی‌شد.

دبیرکل جمعیت هلال احمر کشور گفت: رویکرد جدید مسئولان جمعیت این است که نیروها را از بین خود افراد فعال در این جمعیت انتخاب کنند و نگاه درون سازمانی داریم و فرصت خدمت در جاهای مختلف را به نیروهای خود می‌دهیم و همه ما در تلاش هستیم که سفیدی پرچم جمعیت هلال احمر را با پاکدستی خود سفیدتر و سرخی آن را با خون خود سرخ‌تر کنیم.

سرپرست جمعیت هلال احمر استان گیلان نیز در این مراسم با بیان اینکه یکی از اعضای جمعیت هلال احمر هستم بیان داشت: خوشحالم در جمعی موهای خود را سفید کردم که خود را وقف مردم کردند و بیشتر از این خوشحالم نور امیدی برای داوطلبان سیستم ایجاد شده که در آینده می‌توانند جزو یکی از مسئولان شوند.

سایوش غلامی با اشاره به اینکه نقش مدیریت ولی‌پور در کنار همکاری و همدلی تمام کارکنان این جمعیت در کسب موفقیت‌ها موثر بود عنوان کرد: صرف‌نظر از اینکه از مسئولان می‌خواهیم به گیلان نگاه ویژه داشته باشند، سعی می‌کنم قدم‌های خود را استوارتر بردارم و نگاه ویژه‌ای به پرسنل و امدادگران و نجاتگران داشته باشم.